

# Proces – verbal

**Încheiat azi 27 martie 2023 cu ocazia derulării ședinței ordinare a Consiliului Local Coroisânmartin,**

Sedința a fost convocată la data de 27 martie 2023 cu Dispoziția primarului nr.38.

La ședința participă toți consilierii locali precum și delegatul sătesc Deneș Florin.

Domnul primar, prezent la ședință, mulțumește pentru participare și dă cuvântul președintelui ales, domnul Popovici Teodor, care preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectului Ordinii de zi transmis cu 5 zile înainte de data ședinței :

- 1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modalității de decontare a navetei cadrelor didactice pentru anul 2023.**
- 2. Proiect de Hotărâre privind buna gospodărire a localităților.**
- 3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării de buget pentru anul 2023.**
- 4. Prezentarea raportului primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Coroisânmartin.**

Doamna consilier Szekely Ana Maria spune că se abține de la votarea punctului 3 privitor la rectificarea bugetului local.

Ordinea de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi.

Secretarul dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de Zi primarul dând citire proiectului de hotărâre concluzionând că nu sunt propuse modificări față de anul trecut. Secretarul spune că sunt cadre didactice care pun presiune pe compartimentul contabilitate neavând răbdare ca procedura de aprobare a decontării să fie finalizată, domna Szekely Ana Maria apreciind că nu este corect, iar domnul Gândilă Doru conchide că totuși naveta cadrelor didactice se acordă cu întârzieri mult mai mici decât în altă parte și toată lumea ar trebui să fie mulțumită. Nu sunt alte discuții, se supune la vot, **HCL nr.7/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

Pentru punctul 2 privind buna gospodărire a localităților domnul primar dă citire proiectului de hotărâre în care sunt cuprinse o serie de obligații și responsabilități pentru autorități și cetățeni punctând că starea de curățenie a drumurilor reprezintă o problemă întrucât în satul Soimuș este un cetățean care adresează sesizări chiar și la ministere, primarul fiind invitat să ofere unele explicații, vizavi de starea porțiunii de drum care face obiectul sesizărilor, la Inspectoratul Județean de Poliție.

Domna Varga Rebeka consideră că responsabilitatea aparține celui care pătrunde cu utilajul pe drumul public sugerând că autoritatea locală ar putea pietru o porțiune în afara drumului public pe care să se curețe utilajele, domnul primar răspunzând că pietruirea este inutilă întrucât în scurt timp se acoperă de noroi.

Domnul Gândilă Doru apreciază că nu s-au luat măsuri ferme din partea autorităților și suspectează că aceste măsuri cu siguranță s-ar fi luat dacă era vorba de un om simlu dar fiind vorba de o persoană posibil protejată acestea nu se iau. Domnul pimar îi răspunde domnului Gândilă că persona la care face aluzie dânsul chiar manifestă cel mai mare interes pentru curățarea drumului, iar domnul Moldovan Călin spune că drumurile se curăță, reclamațiile având ca țintă principală un fermier care locuiește în apropiere de reclamant.

Deasemenea domnul Suciu Gheorghe Iuliu spune că pe domnul care adresează reclamațiile, l-au deranjat la un moment dat, două flacoane care erau aruncate în albia pârâului de lângă casa dânsului, iar domnul Cernea Nicolae menționează că dacă nu se va opri, reclamațiile vor curge și împotriva celui care deocamdată le adresează.

Domnul primar spune că în mai multe petiții reclamantul face referire și la murdăria de pe drumul județan care nu este în administrarea comunei însă nici consiliul județean și nici primăria nu vor putea proceda la spălarea drumului așa cum dorește domnul prin urmare se așteaptă ca șirul petițiilor să se întrerupă, întrucât dânsul, a făcut ce s-a putut, având în vedere mijloacele materiale de care dispune. Se supune la vot **HCL nr.8/2023** se adoptă cu unanimitate de voturi.

Pentru punctul 3 privind rectificarea bugetului local, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre iar doamna inspector contabil, Dan Andrea Cristina, invitată în

ședință, oferă explicații privind proveniența și repartizarea sumelor, subliniind că sumele au fost virate către Școala Gimnazială întrucât s-a constatat, la nivel de inspectorat școlar, că sunt insuficiente pentru asigurarea funcționării, după aprobarea bugetului local. Domnul Gândilă Doru remarcă faptul că este atipică rectificarea imediat după aprobarea bugetului. Nu mai sunt discuții **HCL nr.9/2023** se adoptă cu 10 voturi „pentru” și o abținere, doamna Szekely Ana Maria s-a abținut.

La ultimul punct domnul primar prezintă în fața consiliului local raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Coroisanmărtin la care nu sunt discuții, domnii consilieri confirmând însușirea raportului prin ridicare de mâini.

Domnul primar informează că a primit o solicitare din partea unei Asociații sportive din zonă, care are ca obiect de activitate pregătirea unor copii din comună pentru fotbal, constând în acordarea unui sprijin de 1000 lei/lună pentru desfășurarea activității, dânsul solicitând reprezentanților o detaliere a activităților urmând să inițieze un proiect de hotărâre în viitor, dacă va considera oportună activitatea, asociația având intenția de a amenaja terenurile de sport în viitor fapt pentru care a recurs la procedura intabulării acestor terenuri.

În final secretarul general mulțumește consilierilor care și-au depus între timp rapoartele de activitate pentru anul anterior și amintește că se pot depune declarațiile de avere și interese chiar dacă termenul limită este 15 iunie, acestea depunându-se fără semnătură electronică, pentru acest an existând o nouă derogare.

Nemaifiind alte discuții domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,**  
**Popovici Teodor**

**Contrasemnează,**  
**Secretar general : Pop Mircea**

